
Jelöljük a háromszög oldalait és magasságait a szokásos módon a, b, c, ma, mb, mc-vel. Ha a háromszöget egyik

oldalegyenese körül megforgatjuk, akkor a keletkez® test vagy egy körkúp, vagy két körkúp összege vagy különbsége,

attól függ®en, hogy a háromszögnek a forgástengelyre illeszked® szögei között nin
s tompaszög, illetve van. A keletkez®

test térfogata az egyes esetekben (az ábra jelöléseit használva):
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Tehát ha a háromszöget a c oldal egyenese körül forgatjuk, akkor a keletkez® test térfogata minden esetben
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vagyis:

a2 = b2 + c2.

Ebb®l Pitagorasz tételének megfordítása alapján következik, hogy az a oldallal szemközti szög derékszög; tehát a

háromszög legnagyobb szöge 90
◦

-os.
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